

# 親就「黑面」向網民解釋

香港文匯報訊(記者李思穎)唐詩詠榮升「視后」後,是非亦衝着她而來,除了指她拍劇換獎,亦被質疑演技不及宣萱,最新鮮是有網民指當年她跟洪永城分手時被傳是第三者的蔡思貝得獎一刻,詩詠沒有拍掌兼黑面。抱恙在身的詩詠對接連的是非處之泰然,表示會多謝支持她的人,也會尊重不支持她的人,同時解釋當晚黑面原因是遇上月事日子,她更親自回覆網民,令對方誤會感到不好意思。

詩詠昨日出席眼鏡品牌活動,感冒未癒的她聲沙接受訪問,她表示:「頒獎禮翌日已經看了醫生,醫生叮囑要多休息才能痊癒,這幾天吃完咳藥水便昏昏,睡醒便再吃藥,如是者睡了幾日,也沒特別慶祝。不過頒獎禮當晚田蕊妮和黃翠如特登到尖沙咀買面粉來我家等我慶功,知我工作完後好肚餓,令我開心感動。」

## 同樣尊重不支持者

說到有網民指詩詠在蔡思貝得獎時「黑面」,雖然詩詠已在網上留言解釋因月事影響,但網民依然死咬不放

指她只在這一刻黑面,認真好戲,對此,詩詠表示:「有留意網民反應,好明白有喜歡和不喜歡,支持和不支持我的人,多謝支持我的人,對不支持者會予以尊重,每人有各自喜愛,沒有所謂,獎項對我很大鼓勵。自己堅持小時候夢想,能夠達成是好奇妙一件事,已經足夠,本來日子一如過往會繼續努力。」

詩詠亦為「黑面」解畫:「已經留言解釋了,其實之前星、馬兩個頒獎禮都遇女人不方便日子,陳山聰已經提醒我好水腫,叫我香港頒獎禮時注意一下,可是一樣遇到月事日子,已同網民解釋了,他們信與不信也沒辦法,女人嘢再解釋便太核突,當日因太多事忙,忘記吃止痛藥,唯一好彩不算太水腫。」

## 本與公司仍有長約

說到續約換獎,詩詠謂:「頒獎禮前已經被傳媒問過,同公司仍有很長合約,無需要傾續約事,都明白頒獎禮前會有不同新聞出現。」詩詠得獎後負面新聞接踵而來,她稱:「無得去考究,也知有些地方做得不好,大家一直提點我,我唯一可以做得再好。」

詩詠表示:「宣萱第一時間傳短訊恭喜我,真的很感動,打從拍攝《不懂撒嬌的女人》開始,她已好鼓勵我,頒獎禮前都有短訊叫我不多想想獎項,叫我加油,我很多謝她,(她是網民心中視后!)她都是我心目中『最佳女主角』。」

問她病好後會否繼續慶功?她笑說:「現在朋友都怕了我,驚會傳染,(洪永城有否返你開心?)無嗚,也沒說過返來同我慶祝,在社交網恭喜完便消失了。」

# 對負評處之泰然



蔡思貝當晚爆冷拿下「最受歡迎電視女角色」。

# 處之泰然

資料圖片

唐詩詠表示會多謝支持她的人,也會尊重不支持她的人。



唐詩詠昨日抱恙出席活動。



唐詩詠頒獎禮上黑面一幕成為網上熱話。

電視截圖

# 楊明奪獎後沒空慶祝 莊思明買魚蛋賀男友



莊思明表示過年會回大馬陪家人。

香港文匯報訊(記者李慶全)「香港馬術大賽2018」無綫獲得獨家直播權,昨日記者會上,港協暨奧委會會長霍震霆、港姐黃瑋琦、張寶欣、莊思明及黃庭鋒出席支持。莊思明表示自己也想學騎馬,她小時候都有騎過BB馬,卻因媽咪怕危險沒讓她學,但她本身喜歡騎馬自由的感覺。

提到男友楊明奪得最佳飛躍進步獎,思明即買魚蛋回家給他吃,但她指男友日日開工沒時間慶祝,日內更要飛往菲律賓拍新劇《兄弟》外景,她都要幫男友選購日用品。問會否親自下廚

煮愛心餐?思明笑說:「應該不會,他連與阿爸阿媽食飯的時間也沒有,加上之後他要除衫,因《兄弟》每個演員都有六件腹肌,他不想輪輸,但相信要動過伍允龍也很難了!」另談到農曆新年,思明表示自己會回大馬過年陪家人,男友有三日放假都要留陪陪家人,所以是各自過年。

## 張寶欣想逗袁偉豪是

張寶欣表示小時候也有試過騎馬,但眼見前面的同學的馬突然跪下也嚇了一跳,不過沒嚇怕她仍想繼續學騎馬。提到今年新年,她會跟家姐張寶兒回家拜



張寶欣透露父母滿意袁偉豪。

年,她都希望姐姐的男友袁偉豪來拜年逗利是,其實對方都見過家長會有一起吃飯,父母對他都滿意。問家人有否催促自己?寶欣笑說:「家人沒有催我呀,也我先享受一下工作,不會心急的!」

# 克服跌入墳墓關口 陳滢可挑戰拍鬼片

香港文匯報訊(記者吳文釗)早前到美加遊玩兼探親的陳滢昨日出席健康產品宣傳活動,她透露此行玩足個半月,說:「我有去玩滑雪snowboard,不過就有跌傷膝頭,其實玩snowboard都要後生先玩到,過多幾年應該不行,自己玩到已經覺得有型。」

陳滢有份演出的新劇《平安谷之詭谷傳說》,劇中演的青蘭一角悲慘地死去,她說:「拍攝時真的好辛苦,因為真的在墓地拍攝,我跌入的泥坑原本也是墳墓,所以有好大的心理壓力。」陳滢笑稱經此一役後可以挑戰拍鬼片,問到有否遇到靈異事,她說:「拍攝時都知禮貌沒有亂走,好彩沒有奇怪事發生,主要是自己驚,重看片段還有小朋友的唱歌聲,真的心寒。」

提到好友蔡思貝爆冷贏得最受歡迎電視女角色一獎,陳滢稱當時她在回港的機程上未有收看,下機後才知賽果,待思貝拍完節目回港,會再相約她、朱晨麗和唐詩詠等一齊慶祝。至於舊愛何猷亨要弟弟幫他開聲微婚,陳滢就笑道:「咁嚴重?我都是單身,不知他是不是,暫時我們都是朋友關係,間中仍有聯絡。」



陳滢早前到美加學玩snowboard。

# 陳蕊蕊籌備「美人魚」比賽

香港文匯報訊(記者梁靜儀)陳蕊蕊、黃澤鋒、導演章國明等前晚出席梁鴻華監製的電影《舞可能》首映,有份演出的蕊蕊透露影片是三年前拍的,影片是關於跳舞。而片中她飾演一個追夢少女,又會有被欺騙感情、兩女爭一男,以及自殺的場面。問到現實中可試過遇上這些問題?她表示現實中沒試過,自己的感情經歷都好簡單。問到可有受到自殺場面而影響心情?她說:「冇唔開心,劇情係講我因屋企破產所以先割脈自殺,事前試吃好多次點樣演割脈戲,監製有教我點演。」

蕊蕊又透露近日忙於籌備「美人魚」比賽,二月就會舉行發佈會,會找錢國偉及滕麗明幫手,同



陳蕊蕊透露片中有自殺場面。

時宣揚海洋保育。問到選「美人魚」有何準則?蕊蕊說:「首要係唔驚水,同理有保育意識。(會否親自上陣指導?)我都係學咗一年,未必會親自教,但會做主持,少不免要着泳裝做示範,所以要打拳減肥。」

# 彭慧中預計仔男友過年

香港文匯報訊(記者李慶全)趙希洛、彭慧中、范文雅、吳業坤、何廣沛、溫家偉及陳國峰等昨日到旺角為無綫節目《飲食飯團》拍攝團年飯一集。

趙希洛因要開工會留港過年,節日開工可多賺點錢也是好事,且今年新年檔將播出她三年前拍下的劇集《波士早晨》更是高興,記得在熱天30幾度高溫下日夜趕拍,而劇

情講打工仔心聲,遲了播也不會覺得過時。彭慧中表示其父母不在港,男友大部分家人都在加拿大,故過年也沒特別習俗,應也不會和朋友與她一起吃團年飯,因此會借男友吃團年飯二人世界過年。彭慧中被安排主持婦女節目,她坦言很想拍劇,所以有向公司反映過,監製Ken回覆已經給她不少工作機會,其他的就要靠自己努力。



彭慧中(右)與趙希洛將留港度歲。

# 胡渭康開唱悼念梅姐哥哥

香港文匯報訊(記者梁靜儀)胡渭康昨日到土瓜灣為下月舉行的個唱進行採排,並邀得何傲兒(Lily)以古箏為他伴奏《菊花台》,以及同屆新秀好友韋綺珊(Rita)擔任演出嘉賓,二人合唱《相逢何必曾相識》,演唱會行政統籌戴夢夢又送上蛋糕為二胡老師慶生。

胡渭康表示昨日所戴的頸巾,是三十多年前梅艷芳送給他的聖誕禮物,就算他之前移民英國再回流香港都戴着它,而個唱上亦會有一個環節,以劇場形式悼念梅姐及「哥哥」張國榮兩位故友,而1982年第一屆新秀仍在的代表就有Rita。Rita就笑指胡渭康幾十歲都愛口花花撩人,Lily就踢爆他連男仔都撩。演唱會舉行在即,胡渭康表示可能心情緊張,這三天都是清晨4時便起床,之



胡渭康(中)獲何傲兒(右)和韋綺珊出力支持。

後就煲飯食,中午就吃兩隻蛋,希望六嚙肌肉親些。口花花的他又對Rita及Lily說:「你哋出兩嚙肌肉得喇。」他又透露除了Rita,當年小虎隊成員之一的林利已答應盡量出席,還會有特別嘉賓。

Lily表示中學已開始學古箏,雖然之前都曾公開表演彈古箏,但彈《菊花台》還是第一次,這首歌很難,心情都有點緊張。

# 廖碧兒特別多謝攝影師



廖碧兒日前慶祝39歲生日。

香港文匯報訊 華裔小姐冠軍出身的廖碧兒(Bernice)前晚與一班朋友食飯兼品嚐她酒莊出的美酒,而於1月6日生日的她更獲當晚的朋友送上生日蛋糕慶祝。雖然是遲來的慶祝,但也令廖碧兒感到意外又開心。Bernice近年在內地發展,成績都好好。而最近她主演的電視劇《無間道》於TVB播,劇集的演員陣容強大,包

括羅嘉良、劉松仁、羅仲謙、王陽等,今次大家合作得好愉快。談到拍劇的趣事?Bernice話好多謝攝影師的幫忙,因自己上鏡比較「包包面」,望落去好肥;其實Bernice本身的身形根本就纖瘦,所以攝影師就鏡頭,令Bernice出鏡瘦削了。她又說:「有人曾叫她削骨,但自己就不會,因削了骨之後,不久後又會生返,所以自然美先至好。」